

## Oriola Corporation: Flagging notification in accordance with the Finnish Securities Market Act Chapter 9 § 5

Oriola Corporation Stock Exchange Release – Major shareholder announcement 4 April 2025 at 2:15 p.m. EEST

## Oriola Corporation: Flagging notification in accordance with the Finnish Securities Market Act Chapter 9 § 5

Oriola Corporation has received a disclosure under Chapter 9, Section 5 of the Securities Markets Act from Maa- ja vesitekniikan tuki ry. following the combination of Oriola's share classes and the related directed issuance of shares without payment registered in the Finnish Trade Register on 4 April 2025. According to the disclosure, Maa- ja vesitekniikan tuki ry's ownership of Oriola Corporation's votes decreased below 5 per cent.

Total positions of Maa- ja vesitekniikan tuki ry. subject to the notification obligation:

	% of shares	% of shares and voting	Total of both	Total number of shares
	and voting	rights through financial	in % (7.A +	and voting rights of
	rights	instruments	7.B)	issuer
	(total of 7.A)	(total of 7.B)		
Resulting situation on the date on which threshold was crossed or reached	below 5%	below 5%	below 5%	185,325,378 shares and voting rights
Position of previous notification (if applicable)	2.22% of shares 6.69% of		2.22% of shares 6.69% of	
	voting rights		voting rights	

Notified details of the resulting situation on the date on which the threshold was crossed or reached:

Indirect
A 9:6 and 9:7
6

Further information:
Petter Sandström
General Counsel
tel. +358 10 429 5761
e-mail: petter.sandstrom@oriola.com

Distribution: Nasdaq Helsinki Ltd. Key media